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megbeszélt randevújára sietett az Európa-kávé- 
házba; ezt nyilván alibinak készítette elő. A 
rendőrség a biztositó intézetben pontosan utána 
járt annak, hogy Davidi kikkel érintkezett gyak­
rabban és mindezeket a legszigorúbban megfigyelte, 
így került a sor Frank Kurtra is, a kit mára meg­
idéztek a rendőrségre. Vallatása során ellentmon­
dásokba keveredett, s végül beismerő vallomást 
•tett, a mely a bűncselekményt egészen felderí­
tette. Az általa megjelölt helyen, annak a háznak 
egyik padlásszobájában, a melyben apja lakik, meg 
is találták a pénziáskát és Davidi felöltőjét. Davidi 
a, bizonyítékok súlya alatt Sebül z rendőrtar. ácso; 
előtt leval'otta tettét. A fiatal gyilkos atyja egy 
újságírónak ezeket mondta:

— Kiírt volt a mi egyetlen reménységünk, 
szokatlanul tehetséges fiatalember volt és soha 

; egyetlen kellemetlen pillanatot sem szerzett ne­
künk. A polgári iskola elvégzése után mint gyakor­
nokot az Union-Bankba vették fel, de továbbkép­
zés czéljából a VII. kerületi liezeumba is járt. Mint 
tanulónak szép jövőt jósoltak neki. Az idén kel­
lett volna a VII. osztályt végeznie. Testileg és 
szellemileg jól fejlett fiú volt. Sohasem mulasztott' 
el egyetlen órát sem egészen a múlt hétig és a pad­
lásszobában, a melyet berendeztünk az ő számára, 
szorgalmasan folytatta tanulmányait. Néhány hét 
előtt azonban tanulási buzgalma megbénult. 
Szemrehányásaimra azt felelte, hogy a jövője biz­
tosítva van, mert Davidi, a ki az irodában főnöke 
volt, gondoskodni fog arról, hogy gazdag ember 
legyen belőle. Davidinak, ezt mondta, villája van 
Udinéhen s ha a háború véget ér, vele fog menni, 
s ott élőbb üzletet fognak berendezni, azután meg 
jsmét hazatérnek, bizonyára már mint gazdag em­
berek. Davidi — igy folytatta — kitünően kiismeri 
magát az üzletekben, vele okvetlenül jól jár az 
ember.-

— Azóta — mondta tovább Kurt atyja — 
a fiam egészen megváltozott. ígéreteit, hogy tanu­
lását ismét a régi buzgalommal folytatja, nem 
váltotta be, s m ndig csak a maga és Davidi ter­
veiről bpszélt. Davidi irodafőnöke, lévén Kiírtnak, 
egészen természetesnek találtuk, hogy Kürtőt 
pártfogásába vette és többször magántársaságába 
is bevonta. Sokat jártak együtt kávéházba. Midőn 
Davidi letartóztatását olvastam, vallatóra fog­
tam a gyereket, nem tud-e valamit a dologról. 
Hűségesen ezt felelte : De édesatyám, hát minek 
tart engem? Csak nem fogok ilyesmit tenni! Teg­
nap a gyereken nagy nyugtalanságot vettem észre, 
újra megkérdeztem. Ö azonban megint határozottan 
tagadta, hogy tud valamit az egészről. A padlás- 
szobába, a hol tanulni szokott, igaz, nem néz­
tünk fel.

r Frank portásékat a Wasa-utczai házban tisz­
tességes, nyugodt és rendes embereknek tartják.

— Időjárás. Ha­
zánkban a hőmér­
séklet tovább sü- 
lycdt és éjjili mi­
nimuma különösen, 
az északi részeken 
több helyütt 3—4 
C fokra szállt !?, 
Tátrafür. d n -ki C 
f:k volt a mini­
mum. A'- idő kü­
lönben túlnyomóin 
szé ráz volt és több­
nyire 5 mm.-en alu’i 
esők csak az északi 
határrészsken és 
E déli bin fordul­
tak (lő.

A mai nap reggeli hőmérséklete Budapesten 
-f 12 C fok vo.t.

Sürgönyjóslat: Elvétve csapadék, később
eny hibb.

— Feíisr íntrs airedes újabb kitüntetése, ő  felsége 
Fehér Imre cs. és kir. ezredesnek, a kladovói történelmi 
nevezetességű bolgár-magyar-német összeköttetés meg­
teremtőjének és törvényes utódainak Ujbárdi előnévvel a 
magyar nemességet adományozta.

— Kitüntetett újságíró. A király Tábori Jenő fő­
hadnagynak, az Országos Hirlaptudósjtó belső munka­
társának, az ellenséggel szemben tanúsított vitéz maga­
tartása elismeréséül a III. osztályú katonai érdemkeresztet 
a hadiékitménynyel és kardokkal adományozta.

— Kitüntetés. Mint értesülünk, ő felsége legutóbbi 
szófiai tartózkodása alkalmával Tauber Attilának, a 
Bulgár Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság igazgató­
jának, a Ferencz József-rend iovagkeresztjét adomá­
nyozta, Tauber igazgató mint a Magyar Bank szófiai tele­
pének vezetője, Bulgáriában a magyar gazdasági érdekek 
képviseletében 15 év óta eredményes tevékenységet lejt ki.

— Uj Udvari taniesos. A krály Kenéz Béla dr. egyetem i
-nyilvános rendes tanárnak a magyar királyi udvari tanácsosi 
czlmct adományozta.

— A német birodalmi gyűlés elnöke meg­
halt. Berlinből táviratozzék : Kaempf dr. való­
ságos titkos tanácsos, a német birodalmi gyű­
lés elnöke, szombaton délben meghalt. Kaempf 
1893 óta volt képviselő és a haladó néppárthoz 
tartozott. Elnökké az 1912-iki választások után 
választotta meg a birodalmi gyűlés többsége. 
Kaempf 76 evet élt. Dowelioz, a birodalmi gyű­
lés alelnökéhez részvéttávirat érkezeit Vilmos 
császártól, a bajor királytóL és Hindenburg- 
tól is.

Ugyancsak berlini távirat szerint a biro­
dalmi gyűlés elnökségének Kaempf dr. elhalá­
lozása folytán szükségessé vált uj betöltését 
úgy képzelik, hogy a két legerősebb pártot, a 
.ezentrumot és a szoeziádemokratákat, melyek 
a párthelyzet következtében 1912-ben nem nyer­
tek az elnökségben képviseletet, veszik tekin­
tetbe. A Vossische Zeitung értesülése szerint 
Fehrenbach (ezentrum) és Scheidemann (szo- 
cziáldemokrata) jönnek tekintetbe. Paásche és 
Dowe eddigi alelnökök heiyükön maradnak, 
úgy hogy a jövőben az elnökségnek négy tagja 
volna.

— Uj czimek. A képviselőház és a főrendiház el­
nöke Peregrinyi János dr. országgyűlési gyorsírói főnöknek 
az országgyűlési gyorsirodai tanácsosi ezimet, Bajién Dusán 
dr. felülvizsgáló gyorsírónak az országgyűlési gyor,sivodai 
osztóiytanácsosi oziiaet adományozta ; és kinevezte Fdyér 
Gyuja ár. másedfőneköt, . Vihar Béla, Sadó Antal dr., 
Fabro Henrik dr. felülvizsgáló gyoreirékftt gyorsirodai 
osztálytanácsosokká, Gyarmati Dezső dr., Lukács Bernát dr. 
és Komor Gyula dr. gyorsírókat gyorsirodai titkárokká, 
Újlaki József dr., Hóna Sándor, Siklóesy László dr., Hazai 
Árpád dr. ás Márki-Zay Lajos dr. gyorsírókat segédtitká- 
rqkká, Molnár Sámuel Kálmán dr., Téglás Dezső dr. és 
Bodrogi Andor dr. gyorsírókat gyorsirodai fogalmazókká, 
ik képviseiőház elnöke feljogosította : Orczy Dezső kép­
viselőházi osztálytanácsost a oképviselfíházi elnöki' taná­
csosén, Bayer Béla képviselőházi műszaki főtanácsost a

"»képviselőhá.z műszaki főigazgató«-i és Kiszely Géza 
képviselőházi gazdasági tanácsost a sképvieelőházi gaz­
dasági főtanácsosai czim használatára. Kinevezte Takáts 
Sándor dr. képviselőházi levéltárnokot képviselőházi fő- 
levóltárnokká ; Nagy Miklós dr. könyvtániokot főkönyv- 
tárnokká, Schődl Ferencz pénztárnekot főpénztárnokká, 
Palágyi Gyula és Zeller Árpád czimzetes irodaigazgatót, 
Nyittray Gyula iktatót képviselőházi irodaigazgatókká.

— Élelmiszer a tábor! postacsomagban. Illetékes 
helyről számtalanszor megintették a közönséget, ne küld­
jenek tábori postacsomagban élelmiszert, mivel a gyor­
san romló élelmiszer a természetszerűen késedelmes 
kézbesítés miatt amúgy is megromlik és élvezhetetlenné 
válik. Minthogy ennek az amúgy is magától értetődő 
figyelmeztetésnek nem volt eddig eredménye, a had­
vezetőség kijelenti, hogy ha erre az újabb figyelmeztetésre 
sem szüntetik^meg élelmiszereknek tábori postacsomag­
ban való küldését, a mivel a mögöttes országrészeket 
károsítják meg, a nélkül hogy a hareztéren lévő katonák­
nak hasznuk lenne belőle, akkor kénytelen lesz bizonyos 
időre a magán tábori posta forgalmat teljesen megszüntetni

— Nagy májusi ünnepély a Margitszigeten. A Pesti 
Izr. Nóegyet nagy májusi ünnepé yére, melyet leány- 
árvaházának hadiárvái javára e hó 30-án a Margitszige­
ten rendez,már rnindendőkészillet megtörtént. A kemeues- 
mihá’yiai Deutsch Antelné elnök és dr. Rein'tz Józsefné 
tiszteletbeli elnök vezetése alatt működő rendezőbizott­
ság a dé'clőtti gyermekmulatságokat és a nagyközönség­
nek szánt délutáni szórakozást a legváltozatosabb pro­
grammal biztosító ti#. Ezek mellett kü’önböző sátrakban 
mindenféle élelmi-, használati és luxusezikkekhéz fog 
jutni a közönség, részint vásárlás utján, részint pedig tréfás 
aukqziók kíséretében. A virágsátrat Vészi Józsefné,; az 
élelmiszer és trafikezikkek sátrát Sándor PáIné és Klein 
Gyű!áné, a csárdát dr. Neumann Arminné, a gyufasátrat dr. 
Fried Adolfné és Popper Hugóné, a péksütemények sátrát 
Fqpper Samuné és Greiner Terka, a D'f.na-piperesátrat 
Berger Banóné, a droguista-sátrat dr. Fischer Gyulán;’, 
a játékárusátrat Horváth Sándorné, a tómbo'asátrat 
baranyavári Ujimann Emi’né, az aukczi.óra kerü’ő műtár­
gyak sátorát dr. Hermáim Béáné és dr. Kende TI vadamé 
fogják gondozm, a kiknek 180 tagú hö'gy- és leánybizott­
ság és a háziasszonyok nagy és előkelő társasága fog se­
gédkezni. Az egész ünnepség idején a sziget különböző 
helyein zenekarok fognak játszani.

— Hősi halál. Szenczi Molnár Sándor Albert 
cs%és kir. 6. gyalogezredbeli tartalékos hadnagy 
május hó 20-ün, 20 éves korában, hazájáért tör­
tént kétszeri sebesülése után hősi halált halt.

— £gy millió jótékony czélra. A Pesti Izraelita 
Chevra Cadisa vasárnap délelőtt tartotta meg Winter- 
berg Gyula elnökletével ez évi rendes közgyűlését. Endrei 
Henrik dr. titkár terjesztette elő az évi jelentést. Az el­
nökség indítványozta ezután, hogy az idei tagfelvételek 
jövedelmét, egy millió koronát, árva-, védő- és nevelő- 
alap létesítésére használják fel. Az alap czélja az, hogy 
azokat o hadiárvákat, a kiket intézetekben nem tudnak 
elhelyezni, családoknál, lehetőleg rokonoknál helyezhes­
sék el, nevelésükről gondoskodjanak, gondozásukat 
ellenőrizhessék.

— Orvosi hir. Qroó Béla dr. tart. ezredorvos, a Máy. 
orvosi tanácsadója, a ki mint csererokkant tavaly került 
haza muszka fogságból és a hareztéren szerzett érdemeiért 
a Ferencz József-rend lovagkeresztjét kapta ő felségétől, 
Iglófüreden megkezdette fürdőfőorvosi működését.

— A Pesti Chevra Kaöiia e hó 26-án délelőtt 10 óra­
kor tartotta kö zgyűlését Winterberg Gyula udvari tanácsos 
elnöklete alatt. Endrei Henrik dr. ügyész-titkár terjesz­
tette elő az évi jelentést, mely szerint az elmúlt 1917. év­
ben 2,121.812 korona 24 fillér bevétellel 2,116.089 korona 
45 fillér kiadás állott szemben, mely összeg legnagyobb 
részben jótékony ozélra fordittatott. .

— Gonosz mese repülőink mérgezett ezukor 
ktiról. A cs. és kir. sajtóhudlszállásról jelentik: 
1916 közepe táján először merült föl az olasz 
lapokban annak hire, hogy osztrák-magyar repü­
lők mérgezett baczillusokkal átitatott ezukorká- 
kat dobtak le Olaszország területén, hogy ezzel 
ártatlan emberek halálát és járványok elterjedé­
sét okozzák. A hivatalos czáfolat ellenére a 
legkomolyabb lapok továbbra is világgá kürtöl­
ték a »barbárság« újabb jelét, hogy vád gyűlöle­
tükben még jobban felkorbácsolják a szenvedé­
lyeket. Ez a hazugság most más alakban újra 
föléled. A Gazette de Venezia 'és' őri C'orriere délin 
Sem szerint osztrák-magyar repülők Velencze 
területére nyalánkságokat dobtak, melyek fertőző 
anyagot tilalmaztak. A cs. és kir. légi haderők 
a képtelen vádaskodásokkal nyugodt lelkiismerettel 
állottak szemben, mert még a hűtlen ellenség 
irányában is emberségéi módon küzdöttek és még 
gondolatban sem merült föl olyan intézkedés, a 
milyent az olasz sajtó rosszindulatú képzelőtehet­
sége kitalált.

— ürnapi körménél. Hagyományos fénynyel .készül­
nek ez évben is niogü.ni az Űrnapját.. A min szterelnök 
már szétkü'dte a meghívókat az országgyűlés két házának, 
továbbá a hatóságokhoz és közhivatalokhoz. A katonaság 
is részt vesz az ünnepségen. Az ünnep a. budavári koro­
názó főtemp'omban nagymisével kezdődik, a mely után 
körmenetben k.sér.k az O.táriszcntséget. A rendezést 
most is az Országos Katolikus Szövetség látja el.

— A lakásépítési akezió. A kereskedelem­
ügyi minisztériumban tegnap délelőtt megala­
kult az Országos Lakásépítési Tánács. Szteré- 
nyi József kereskedelemügyi miniszter hosszabb 
beszédet mondott. Nincs szükség — mond'a — 
elméletekre, dikeziókra, hozzá kell fogni a gya­
korlati munkához. Még az idén, télig három- 
négyezer lakásnak fel kell épülnie. Bejelentette, 
hogy a tanács végrehajtó szerve a lakásépítési 
miniszteri biztos lesz, Keleti Dénes miniszteri 
tanácsos. Közölte, hogy folyamatban van az 
építőipar szabályozása. Utána Wekerle‘Sándor 
miniszterelnök rámutatott a tanács nagy fel­
adataira és hangsúlyozta az ügy sürgősségét. 
A tanács első érdemleges plenáris ülését ked­
den délelőtt tiz órakor tartja.

— Házasság. Aranyossy Pál hírlapíró és Nádas 
Magda, Nádas Arnold és Mezey Klára'Teanya, házasságot 
kötöttek.

Mahr Béla m. kir. honvédszázados hétfőn délben 
vezette oltárhoz a Mária-kongregáczió kápolnájában Déry 
Margitot, Déry Kálmán vezérigazgató leányát. Nász­
nagyok voltak : Szurday Róbert vezérigazgató és Geher 
Gyula in. kir. honvédszázados.

tíeich Jakab és neje, született Baseli Mária e hó 
21-én ünnepelték sziik családi körben házasságuk hatva­
nadik évfordulóját.

Kiinger Pál junius hó 2-án vezeti oltárhoz Alberti 
Klárit.

Breuer Dezső. Tiszasüly és LEwy Magda Jászapáti 
jegyesek. . •

— xVz áruló fénykép. A katonai rendőrség 
egy héttel ezelőtt a keleti pályaudvaron elfo­
gott egy zsebtolvaj katonaszökevényt, a kinél 
megmoíozúsakor egy férfi fényképét találták. 
A letartóztatott ember vallomása szerint a 
fénykép az ő egyik barátját ábrázolja, a ki 
szintén' szökött katona. A katonai rendőrség 
nyomozást indított ez ügyben, melynek szálai 
a Bem-utcza 14. számú házba vezettek. Itt Duf- 
fek Verona rendőri felügyelet alatt álló nő la­
kásán a szekrényben lévő szennyes ruhane- 
müek között elbújva megtalálták a keresett 
embert. Előállításakor hamis szabadságlevéllel 
és egyéb katonái iratokkal akarta magát iga­
zolni és tagadta, hogy a fényképen levő, ember­
rel azonos. A nyomozást vezető liszt azonban a 
fénykép tüzetes megvizsgálása, alkalmával ész­
revette, hogy á  fénykép alján a „Friedrich 
Bass“ aláírás húzódik meg. Visszaemlékezett 
arra, hogy egy ilyen nevű egyént- a bécsi ka­
tonai rendőrség rablógyilkosság miatt köröz. A 
katona hosszas vallatás után beismerte, hogy 
ő a körözött Bass, tiz hónapja szökésben vau, 
de a rablógyilkosságot tagadja. A  katonai 
rendőrség sürgősen megkereste a bécsi, katonai 
rendőrséget a Bassra vonatkozó adatok közlése 
iránt. Basst a katonai rendőrség, Dufíek Vero­
nát pedig, a ki Basst hónapokig rejtegette, az 
államrendőrség letartóztatta.
I ■— Ai i/Olesó Regénye legújabb száma Stacpoole

spierikai iró izgalmas regényét, a Csendes mocsarak-at 
tartalmazza. Kongó agyonsanyargatott népének kimond­
hatatlan szenvedéseit tárja fel az iró, miközben Afrika 
rengetegeibe vezeti az olvasót. Bátor leleplezések, káprá­
zatos természetleirások és érdekfeszitő vadászkaiandok 
váltakoznak o pompás egy koronás k‘s könyvben, a mely­
nek czimlapjára Vadász Miklós művészi kézzel varázsolta 
Afrika sejte mes hangulatát.

— A Bristolban többek közt' megszálltak : 
XXXVI Reuss Henrik herczcg, Thurn-Taxis 
herczeg, Stöger-Steiner Rudolf báró cs. és kir. 
hadügyminiszter nejével és kíséretével, lovag 
Seidler Ernő dr. osztrák miniszterelnök nejé­
vel és kíséretével, Gratz Gusztáv dr. v. b. t. t. 
külügyi osztályfőnök, Pflanzer-Baltin báró ve­
zérezredes nejével és kíséretével, pragenaui 
Landwehr Ottokár tábornok kíséretével, Paul 
Lajos dr. osztrák népélelmezési miniszter.

— Elitéit árdrágító. Birinyi Sarolta mátyásföldi 
trafikosnőt, a ki egy doboz gyufát lő  fillérért árusított, 
100 korona pénzbirságra-itéltck.
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